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3POUR

La 
méthodologie

Toute publication totale ou 
partielle doit impérativement 
utiliser la mention complète 
suivante : 

« Sondage OpinionWay pour 
Astellas » 

et aucune reprise de 
l’enquête ne pourra être 
dissociée de cet intitulé

Echantillon de 1006 femmes ménopausées âgées de 50 et 
plus, issu d’un échantillon représentatif de 1296 femmes 
âgées de 50 ans et plus.
L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des 
critères de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie 
d’agglomération et de région de résidence. 

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-
administré en ligne sur système CAWI (Computer Assisted 
Web Interview).

Les interviews ont été réalisées du 22 au 30 mai 2025.
Pour les remercier de leur participation, les panélistes ont touché des 
incentives ou ont fait un don à l’association proposée de leur choix. 

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les 
procédures et règles de la norme ISO 20252

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant 
compte des marges d'incertitude : 1,4 à 3,1 points au plus 
pour un échantillon de 1000 répondants. 
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Age %
de 50 à 59 ans 31%
de 60 à 69 ans 30%
70 ans et plus 39%

Région %

Ile-de-France 16%
Nord-ouest 24%
Nord-est 22%
Sud-ouest 12%
Sud-est 26%

Activité professionnelle %

Actives 32%
Actives ayant un emploi 29%
Chômeuses 3%
Inactives 68%
Anciennes actives 57%
Autres inactives 11%

Femmes âgées de 50 
ans et plus.
*Source : INSEE

Le profil de 
l’échantillon

Age %
de 50 à 59 ans 24%
de 60 à 69 ans 32%
70 ans et plus 44%

Région %

Ile-de-France 16%
Nord-ouest 24%
Nord-est 21%
Sud-ouest 12%
Sud-est 27%

Activité professionnelle %

Actives 28%
Actives ayant un emploi 25%
Chômeuses 3%
Inactives 72%
Anciennes actives 63%
Autres inactives 9%

Femmes de 50 ans et plus* …dont femmes ménopausées 
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hommes

POUR

La connaissance des symptômes de la ménopause
478

Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes lors 
de la ménopause ?

*Question posée dans l’omnibus d’OpinionWay à 478 hommes, issus d’un échantillon de 1003 personnes 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, interrogé en ligne du 21 au 23 mai 2025.

72%
77%

75%
75%

73%
69%
72%
73%

68%
69%

62%
59%

57%
49%
52%

37%

84%
83%
83%
82%

77%
76%
76%
76%
74%

66%
65%

60%
54%

49%
48%

36%

% Réponses correctes chez les femmes ménopausées % Réponses correctes chez les hommes*

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil – Vrai

Fatigue – Vrai

Bouffées de chaleur– Vrai

Mue de la voix – Faux

Trouble de l'humeur – Vrai

Sécheresse vaginale / douleurs lors des rapports sexuels – Vrai

Baisse de la libido – Vrai

Prise d'une pointure de chaussure – Faux

Baisse d'audition – Faux

Maux de tête et migraines – Vrai

Douleurs articulaires et musculaires – Vrai

Baisse de la vision – Faux

Troubles urinaires – Vrai

Difficultés de concentration – Vrai

Palpitations cardiaques – Vrai

Trouble de la mémoire – Vrai
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hommes

POUR

La connaissance des symptômes de la ménopause
478

Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes lors 
de la ménopause ?

*Question posée dans l’omnibus d’OpinionWay à 478 hommes, issus d’un échantillon de 1003 personnes 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, interrogé en ligne du 21 au 23 mai 2025.

Femmes ménopausées Hommes*

88%
67%

12%
33%

Ont répondu 
correctement à une 

majorité d’affirmations 
(au moins 9 bonnes 

réponses sur 16)

Ont répondu faux à 
une majorité 

d’affirmations
(au moins 9 bonnes 

réponses sur 16)
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femmes 
ménopausées
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La connaissance des symptômes de la ménopause 
par les femmes ménopausées 

1006

Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes 
lors de la ménopause ?

84%
83%
83%

11%
77%
76%
76%

18%
21%

66%
65%

33%
54%

49%
48%

36%

10%
11%

10%
82%

16%
18%
17%

76%
74%

28%
29%

60%
40%

45%
46%

58%

6%

6%

7%

7%

7%

6%

7%

6%

5%

6%

6%

7%

6%

6%

6%

6%

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil

Fatigue

Bouffées de chaleur

Mue de la voix

Trouble de l'humeur

Sécheresse vaginale / douleurs lors des rapports sexuels

Baisse de la libido

Prise d'une pointure de chaussure

Baisse d'audition

Maux de tête et migraines

Douleurs articulaires et musculaires

Baisse de la vision

Troubles urinaires

Difficultés de concentration

Palpitations cardiaques

Trouble de la mémoire

Oui Non NSP

Réponses 
correctes

84%
83%
83%
82%
77%
76%
76%
76%
74%
66%
65%
60%
54%
49%
48%
36%

Réponse correcte
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ménopausées
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La connaissance des symptômes de la ménopause 
par les femmes ménopausées 

1006
Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes 
lors de la ménopause ?

% Réponses 
correctes

AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES PAR LA 
MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil - Vrai 84% 86% 83% 86% 83% 89% 87% 78%
Fatigue – Vrai 83% 90% 81% 90% 81% 88% 88% 76%

Bouffées de chaleur – Vrai 83% 87% 82% 85% 82% 86% 86% 78%
Mue de la voix – Faux 82% 78% 83% 78% 83% 81% 80% 83%

Trouble de l'humeur – Vrai 77% 80% 76% 80% 76% 81% 83% 69%
Sécheresse vaginale / douleurs lors des rapports sexuels – Vrai 76% 77% 76% 78% 76% 82% 80% 68%

Baisse de la libido – Vrai 76% 78% 76% 77% 76% 79% 83% 71%
Prise d'une pointure de chaussure – Faux 76% 73% 77% 72% 77% 73% 73% 79%

Baisse d'audition – Faux 74% 71% 75% 68% 76% 71% 71% 77%
Maux de tête et migraines – Vrai 66% 73% 64% 67% 66% 71% 74% 58%

Douleurs articulaires et musculaires – Vrai 65% 75% 61% 73% 62% 71% 68% 57%
Baisse de la vision – Faux 60% 50% 64% 52% 64% 52% 60% 68%
Troubles urinaires – Vrai 54% 61% 52% 58% 53% 58% 57% 49%

Difficultés de concentration – Vrai 49% 62% 44% 60% 44% 60% 54% 36%
Palpitations cardiaques – Vrai 48% 49% 48% 48% 48% 55% 54% 37%
Trouble de la mémoire – Vrai 36% 53% 31% 50% 31% 48% 40% 24%
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La connaissance des symptômes de la ménopause 
par les hommes 

478
Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes lors 
de la ménopause ?

77%
75%

21%
73%

23%
72%
72%

69%
69%

28%
62%

36%
57%

52%
49%

37%

20%
22%

75%
24%

73%
25%
25%

27%
27%

68%
35%

59%
39%

44%
48%

59%

3%

3%

4%

3%

4%

3%

3%

4%

4%

4%

3%

5%

4%

4%

3%

4%

Oui Non NSP

*Question posée dans l’omnibus d’OpinionWay à 478 hommes, issus d’un échantillon de 1003 personnes 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, interrogé en ligne du 21 au 23 mai 2025.

Réponses 
correctes

77%
75%
75%
73%
73%
72%
72%
69%
69%
68%
62%
59%
57%
52%
49%
37%

Fatigue

Bouffées de chaleur

Mue de la voix

Trouble de l'humeur

Prise d'une pointure de chaussure

Baisse de la libido

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil
Sécheresse vaginalee / douleurs lors des rapports sexuels

Maux de tête et migraines

Baisse d'audition

Douleurs articulaires et musculaires

Baisse de la vision

Troubles urinaires

Palpitations cardiaques

Difficultés de concentration

Trouble de la mémoire

Réponse correcte
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POUR

La connaissance des symptômes de la ménopause 
par les hommes 

478
Q. Selon vous, chacun des symptômes suivants fait-il ou non partie des désagréments que peuvent ressentir les femmes lors 
de la ménopause ?

% Réponses 
correctes

AGE STATUT

Moins de 35 
ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et + CSP+ CSP- Inactif

Fatigue – Vrai 77% 76% 77% 78% 78% 81% 74% 76%
Bouffées de chaleur – Vrai 75% 78% 75% 74% 75% 81% 71% 75%

Mue de la voix – Faux 75% 57% 76% 83% 80% 78% 72% 75%
Trouble de l'humeur – Vrai 73% 78% 73% 72% 70% 77% 68% 73%

Prise d'une pointure de chaussure – Faux 73% 51% 75% 83% 77% 73% 74% 72%
Baisse de la libido – Vrai 72% 73% 67% 75% 73% 75% 65% 76%

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil – Vrai 72% 81% 68% 72% 71% 76% 67% 74%
Sécheresse vaginalee / douleurs lors des rapports sexuels – Vrai 69% 72% 69% 67% 67% 71% 68% 68%

Maux de tête et migraines – Vrai 69% 66% 68% 74% 66% 73% 66% 68%
Baisse d'audition – Faux 68% 49% 74% 79% 66% 71% 70% 64%

Douleurs articulaires et musculaires – Vrai 62% 71% 59% 63% 59% 64% 59% 64%
Baisse de la vision – Faux 59% 36% 66% 65% 65% 55% 58% 62%

Troubles urinaires – Vrai 57% 70% 52% 57% 53% 57% 58% 57%
Palpitations cardiaques– Vrai 52% 55% 51% 48% 52% 53% 49% 53%

Difficultés de concentration – Vrai 49% 57% 43% 47% 48% 49% 49% 48%
Trouble de la mémoire – Vrai 37% 53% 33% 33% 31% 37% 37% 35%

*Question posée dans l’omnibus d’OpinionWay à 478 hommes, issus d’un échantillon de 1003 personnes 
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, interrogé en ligne du 21 au 23 mai 2025.
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14%

5%
9%

7%
5%

13% 11%
16%

13%

3% 3%

La gêne occasionnée par la ménopause sur le lieu 
de travail

1006
Q. Sur une échelle de 0 à 10, comment évalueriez-vous la gêne occasionnée par la ménopause et ses symptômes dans le 
cadre de votre [ancien] travail ?

0
Aucune 

gêne

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

35%
Importante

5
Notemoyenne

/10

26%
Faible

24%
Moyenne

NSP 1%
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POUR

La gêne occasionnée par la ménopause sur le lieu 
de travail

1006
Q. Sur une échelle de 0 à 10, comment évalueriez-vous la gêne occasionnée par la ménopause et ses symptômes dans le 
cadre de votre [ancien] travail ?

% TOTAL
AGE STATUT ANCIENNETÉ DE LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Moins de
 4 ans

Entre 4 
et 12 ans

Plus 
de 12 ans

Importante (Notes de 7 à 10) 35% 39% 34% 38% 34% 41% 35% 33%

Moyenne (Notes de 5 à 6) 24% 30% 22% 25% 24% 30% 26% 22%

Faible (Notes de 1 à 4) 26% 19% 29% 24% 27% 20% 28% 27%

Aucune gêne (Note 0) 14% 10% 15% 12% 14% 7% 10% 17%
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Les symptômes de la ménopause les plus gênants 
au travail

1006
Q. Plus précisément, parmi les symptômes suivants, lesquels ont pu constituer pour vous une gêne dans le cadre de votre 
activité professionnelle ? Classez les symptômes du plus au moins gênant.

62%

57%

50%

35%

33%

32%

26%

20%

17%

2%

13%

28%

16%

14%

6%

7%

7%

3%

3%

2%

1%

Bouffées de chaleur

Fatigue

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil

Trouble de l'humeur

Douleurs articulaires et musculaires

Maux de tête et migraines

Difficultés de concentration

Troubles urinaires

Palpitations cardiaques

Autre

Aucun

Au total En premier

87%

Ont ressenti au moins 
une gêne au travail 
liée aux symptômes

Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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Les symptômes de la ménopause les plus gênants 
au travail

1006
Q. Plus précisément, parmi les symptômes suivants, lesquels ont pu constituer pour vous une gêne dans le cadre de votre 
activité professionnelle ? Classez les symptômes du plus au moins gênant.

% Au total
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES PAR LA 

MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Ont ressenti une gêne liée aux symptômes 87% 93% 85% 90% 86% 99% 96% 70%

Bouffées de chaleur 62% 65% 62% 65% 62% 87% 68% 38%

Fatigue 57% 72% 53% 67% 54% 77% 68% 35%

Sueurs nocturnes/troubles du sommeil 50% 52% 49% 50% 49% 71% 53% 29%

Trouble de l'humeur 35% 42% 33% 37% 34% 53% 39% 15%

Douleurs articulaires et musculaires 33% 44% 29% 40% 30% 45% 37% 20%

Maux de tête et migraines 32% 40% 30% 32% 32% 49% 35% 16%

Difficultés de concentration 26% 37% 22% 35% 22% 40% 31% 10%

Troubles urinaires 20% 22% 19% 20% 19% 29% 22% 10%

Palpitations cardiaques 17% 23% 16% 19% 17% 31% 18% 5%

Autre 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

Aucun 13% 7% 15% 10% 14% 1% 4% 30%

Plusieurs réponses possibles – Total supérieur à 100%
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POUR

La dissimulation de symptômes de la ménopause
au travail

1006
Q. Vous est-il arrivé de dissimuler des symptômes de votre ménopause par peur d'être discriminée au travail ?

12%

13%

75%

Oui, pour la plupart
des symptômes ressentis

Non

Oui, pour certains des 
symptômes ressentis

Oui

25%
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La dissimulation de symptômes de la ménopause
au travail

1006
Q. Vous est-il arrivé de dissimuler des symptômes de votre ménopause par peur d'être discriminée au travail ?

% Oui
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES 

PAR LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Sous-total Oui 25% 32% 23% 35% 21% 42% 24% 10%

Oui, pour la plupart des symptômes 
ressentis 12% 16% 11% 17% 10% 20% 13% 4%

Oui, pour certains des symptômes ressentis 13% 16% 12% 18% 11% 22% 11% 6%

Non 75% 68% 77% 65% 79% 58% 75% 90%
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Le sujet « ménopause » sur le lieu de travail
1006

Q. Diriez-vous que parler de la ménopause et ses symptômes sur votre [ancien] lieu de travail, c'est aujourd'hui... ?

20%

13%

12%

9%

10%

10%

4%

46%

36%

37%

34%

32%

30%

21%

25%

35%

36%

40%

38%

38%

45%

9%

16%

15%

17%

20%

22%

30%

Légitime

Difficile

Nécessaire

Facile

Inapproprié

Tabou

Susceptible de vous porter 
préjudice professionnellement

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

66%

49%

49%

43%

42%

40%

25%

Oui
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Le sujet « ménopause » sur le lieu de travail
1006

Q. Diriez-vous que parler de la ménopause et ses symptômes sur votre [ancien] lieu de travail, c'est aujourd'hui... ?

% Oui
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES 

PAR LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Légitime 66% 65% 67% 63% 68% 71% 66% 63%

Difficile 49% 47% 49% 50% 48% 59% 48% 41%

Nécessaire 49% 51% 48% 51% 48% 59% 48% 42%

Facile 43% 45% 43% 44% 43% 38% 43% 50%

Inapproprié 42% 44% 42% 47% 41% 41% 47% 41%

Tabou 40% 43% 40% 45% 39% 48% 41% 34%

Susceptible de vous porter préjudice 
professionnellement 25% 31% 23% 30% 23% 35% 25% 15%
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Les échanges au sujet de la ménopause au travail
1006

Q. Dans le cadre professionnel, avez-vous parlé de votre ménopause et de ses symptômes avec chacune des personnes 
suivantes ?

44%

22%

6%

5%

3%

4%

1%

1%

1%

1%

52%

77%

93%

94%

96%

Vos collègues féminines

Le médecin du travail

Vos managers

Vos collègues masculins

Vos représentant(e)s dans les instances 
de l'entreprise

Oui, et vous estimez avoir bien fait Oui, mais vous le regrettez Non

48%

23%

7%

6%

4%

Oui
53% n’en ont parlé à aucune de ces personnes  
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Les échanges au sujet de la ménopause au travail
1006

Q. Dans le cadre professionnel, avez-vous parlé de votre ménopause et de ses symptômes avec chacune des personnes 
suivantes ?

% Oui
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES 

PAR LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

N’en ont parlé à aucune de ces personnes 53% 49% 55% 43% 57% 43% 50% 63%

Vos collègues féminines 48% 54% 46% 58% 44% 56% 50% 39%

Le médecin du travail 23% 18% 24% 22% 23% 29% 22% 18%

Vos managers 7% 8% 6% 8% 6% 9% 8% 5%

Vos collègues masculins 6% 8% 6% 10% 5% 6% 6% 7%

Vos représentant(e)s dans les instances 
de l'entreprise 4% 3% 5% 4% 4% 6% 4% 3%
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Dans votre vie privée, de la part de vos proches/amis

Dans votre vie professionnelle, de la part de collègues, 
managers, clients ou prestataires

[Pour les actives] Dans votre entreprise actuelle 
[Pour les inactives] Dans votre dernière entreprise

Le sexisme/l’âgisme relatif à la ménopause au travail
1006

Q. Avez-vous déjà entendu des commentaires négatifs, des 'blagues' sexistes ou des moqueries à propos de la ménopause 
et de ses symptômes ... ?

4%

3%

3%

18%

15%

12%

29%

19%

17%

49%

63%

68%

Souvent Parfois De temps en temps Jamais

51%

37%

32%

Oui52% ont déjà entendu au moins une remarque dans le milieu personnel ou professionnel
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Le sexisme/l’âgisme relatif à la ménopause au travail
1006

Q. Avez-vous déjà entendu des commentaires négatifs, des 'blagues' sexistes ou des moqueries à propos de la ménopause 
et de ses symptômes ... ?

% Oui
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES 

PAR LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Ont déjà entendu au moins une remarque dans 
le milieu personnel ou professionnel 52% 52% 52% 52% 52% 65% 50% 42%

Dans votre vie privée, 
de la part de vos proches/amis 51% 54% 50% 51% 50% 64% 49% 40%

Dans votre vie professionnelle, de la part de 
collègues, managers, clients ou prestataires 37% 36% 38% 39% 36% 48% 36% 29%

Dans votre entreprise actuelle [pour les actives] / 
Dans votre dernière entreprise [pour les inactives] 32% 32% 32% 32% 32% 40% 34% 23%
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femmes 
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La discrimination relative à la ménopause au travail
1006

Q. Au travail, diriez-vous que... ?

11%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

Vous avez manqué du soutien de votre direction quant à votre (potentielle) 
souffrance au travail due à la ménopause*

Vous avez dû poser des arrêts de travail 
en raison de symptômes liés à la ménopause*

Vous avez été obligée de prendre des congés 
parce que les symptômes de la ménopause affectaient la qualité 

de votre travail/vous empêchaient de travailler*

Les symptômes de la ménopause vous ont empêché 
d'obtenir une promotion*

Vous avez dû quitter votre emploi (ou prendre une retraite anticipée) 
à cause des symptômes de la ménopause*

Vous avez été licenciée en raison des symptômes de la ménopause 
(arrêts de travail répétitifs)*

Vous avez bénéficié d'un suivi ou d'un accompagnement au travail 
dans le cadre de votre ménopause

12%

Au moins une 
situation difficile 

vécue*

% Oui
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La discrimination relative à la ménopause au travail
1006

Q. Au travail, diriez-vous que...

% Oui
AGE STATUT GÊNES OCCASIONNÉES 

PAR LA MÉNOPAUSE

50 à 59 ans 60 ans et plus Actives Inactives Importante Moyenne Faible/Aucune

Sous-total Au moins une situation difficile vécue 12% 17% 11% 17% 11% 24% 9% 3%
Vous avez manqué du soutien de votre direction quant à 

votre (potentielle) souffrance au travail due à la 
ménopause*

11% 15% 10% 16% 9% 22% 7% 3%

Vous avez dû poser des arrêts de travail en raison de 
symptômes liés à la ménopause* 4% 4% 4% 5% 4% 9% 2% 1%

Vous avez été obligée de prendre des congés parce que 
les symptômes de la ménopause affectaient la qualité de 

votre travail/vous empêchaient de travailler*
3% 4% 2% 3% 2% 7% 1% 1%

Les symptômes de la ménopause vous ont empêché 
d'obtenir une promotion* 2% 4% 2% 4% 2% 5% 2% -

Vous avez dû quitter votre emploi (ou prendre une retraite 
anticipée) à cause des symptômes de la ménopause* 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% -

Vous avez été licenciée en raison des symptômes de la 
ménopause (arrêts de travail répétitifs)* 1% 2% - 1% 1% 2% - -

Vous avez bénéficié d'un suivi ou d'un accompagnement 
au travail dans le cadre de votre ménopause 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% -



Fondé en 2000 sur cette idée 
radicalement innovante pour 
l’époque, OpinionWay a été 
précurseur dans le 
renouvellement des pratiques de 
la profession des études 
marketing et d’opinion.

Forte d’une croissance continue 
depuis sa création, l’entreprise n’a 
eu de cesse de s’ouvrir vers de 
nouveaux horizons pour mieux 
adresser toutes les 
problématiques marketing et 
sociétales, en intégrant à ses 
méthodologies le Social Média 
Intelligence, l’exploitation de la 
smart data, les dynamiques 
créatives de co-construction, les 
approches communautaires et le 
storytelling.

Aujourd’hui OpinionWay poursuit 
sa dynamique de croissance en 
s’implantant géographiquement 
sur des zones à fort potentiel que 
sont l’Europe de l’Est et l’Afrique.

Enable today, shape tomorrow

C’est la mission qui anime les 
collaborateurs d’OpinionWay et 
qui fonde la relation qu’ils tissent 
avec leurs clients.

Le plaisir ressenti à apporter les 
réponses aux questions 
qu’ils se posent, à réduire 
l’incertitude sur les décisions 
à prendre, à tracker les insights 
pertinents et à co-construire les 
solutions d’avenir, nourrit tous les 
projets sur lesquels ils 
interviennent.

Cet enthousiasme associé à un 
véritable goût pour l’innovation et 
la transmission expliquent que 
nos clients expriment une haute 
satisfaction après chaque 
collaboration - 8,9/10, et un fort 
taux 
de recommandation – 3,88/4.

Le plaisir, l’engagement et la 
stimulation intellectuelle sont les 
trois mantras de nos interventions.

PARIS  BORDEAUX  VARSOVIE  CASABLANCA  ABIDJAN

Restons connectés !

Recevez chaque semaine nos derniers résultats 
d’études dans votre boite mail en vous abonnant 
à notre newsletter !
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Je m’abonne

Votre contact OpinionWay

Eléonore Quarré
Responsable des études Société
equarre@opinion-way.com

Tel. +33 1 81 81 83 00

Clément Royaux
Chef de projets – Pôle Opinion
croyaux@opinion-way.com

Claire d’Estais
Chargée d’études – Pôle Opinion
cdestais@opinion-way.com

https://twitter.com/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
https://www.linkedin.com/company/opinionway
http://www.opinion-way.com/
https://www.opinion-way.com/fr/newsletter/
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